

即時發佈 2019 年 7 月 15 日

景福珠寶 999.9 足金龍鳳珮系列 打破傳統足金首飾界限 為婚嫁送禮注入創新思維

景福珠寶繼去年推出極富藝術色彩、令人耳目一新的 999.9 足金龍鳳珮後,今年再獻新猷,為顧客帶來揉合現代時尚風格和中國傳統色彩的 999.9 足金龍鳳珮設計。景福珠寶的 999.9 足金龍鳳珮系列,以「龍配鳳,龍鳳珮」為設計意念,創造出多款別出心裁的龍鳳珮款式,其設計兼具傳統韻味及時尚特色,大方得體,並突破傳統龍鳳金飾的思維,將新穎的龍鳳珮加入婚嫁禮品之選,為本地婚嫁送禮市場提供煥然一新的選擇。



龍配鳳 龍鳳珮

「龍」在中國傳統文化中象徵權力、尊貴及英勇,也是皇帝的代名詞;「鳳」則為百鳥之首,象徵高貴、美麗、吉祥,在古代多用於皇后和妃嬪身上。景福珠寶的設計師把龍與鳳結合,設計出剛柔並重的999.9 足金龍鳳珮,寓意龍鳳呈祥,乘載著送禮者的祝福心意,為新娘帶來滿滿的祝福,成為婚嫁送禮的嶄新之選。景福珠寶999.9 足金龍鳳珮系列,把傳統的龍鳳金飾注入現代設計元素,讓新娘除了大日子當天外,亦可於日常配戴。龍鳳珮的簡潔線條設計,時尚優雅,配合不同場合、搭配日常衣著,把悠長久遠的中國文化融入現代生活,讓佩戴者在展現個人風格的同時,亦能彰顯東方含蓄優雅的美態。

全新**景福珠寶** 999.9 足金龍鳳珮的設計靈感源自龍鳳的形態,其中一個設計以「龍乘風、鳳起舞」為主題,天上的龍乘風擺動,而鳳亦隨風翩翩起舞,設計師把龍與鳳深情的互動寫實地雕刻出來,寓意夫妻恩愛、比翼雙飛、形影不離。



第二頁 景福珠寶 999.9 足金龍鳳珮系列 打破傳統足金首飾界限 為婚嫁送禮注人創新思維



另外一個吊墜設計是把龍和鳳兩者互相結合為一體,寓意夫妻互相扶持,不離不棄,同時亦象徵對幸福的婚姻和美滿家庭的憧憬。**景福珠寶999.9** 足金龍鳳珮經精工雕刻而成,線條流暢,具時尚感的同時亦帶有古典的味道,為你的日常穿搭增添魅力。

這款 999.9 足金龍鳳珮吊墜是以圓滿為主題,寓意家庭和諧美滿。吊墜的設計是由龍與鳳圍繞著象徵吉祥如意、好事成雙、夫妻恩愛的「囍」字,祝願準新人的婚姻生活甜蜜恩愛並滿有福氣。







景福珠寶的龍鳳珮系列左右兩邊圖案分別為一龍一鳳,以999.9足金打造,兩者結合形成龍鳳圖案, 寓意愛人之間和諧完美地結合,背面更預留空間讓親友刻上新人名字或祝福語句,絕對是婚嫁禮物的 不二之選。 第三頁

景福珠寶999.9足金龍鳳珮系列 打破傳統足金首飾界限 為婚嫁送禮注入創新思維

此外,景福珠寶推出以「虎符」為概念的設計,將龍鳳珮分成造工精細的一龍一鳳,緻密細膩,精工雕刻,線條流暢。龍鳳形狀生動逼真,造型美觀大方。這兩塊龍鳳珮一左一右,可以單獨佩戴,亦可合二為一,拼湊成完美龍鳳圖案,彷如一對新人愛的憑證。



- 完 -

景福珠寶

香港中環德輔道中30-32號地下
香港中環畢打街1-3號中建大廈地下G21號舖
香港中環遮打道3A號香港會所大廈地下B號舖
(電話: 2822 8573)
(電話: 2526 6733)
(電話: 2840 0963)

關於景福珠寶集團

景福珠寶集團原稱景福金舖,於 1949 年在香港成立。初期業務以煉金及售賣金條為主。並以銷售全港成色高足金金條為見稱,廣為當時的消費者追捧,佔行內領導地位。從此,景福這品牌便成為創意、產品素質及服務的保證。今天,景福已發展成在香港聯交所主版上市的公司(股票編號:280),業務主要包括珠寶、鐘錶及黃金的零售。景福一直堅守「誠信、勤奮、專業」的座右銘。其追求精湛工藝、嚴選材料及品質嚴格監控的執著,是贏得尖端客戶青睞的主要原因。